89 A ROUTE DES ROMAINS 67200 STRASBOURG

**COMPTES ANNUELS** 

du 01/01/2020 au 31/12/2020

### **Sommaire**

| BILAN ET COMPTE DE RESULTAT en mode ASSOCIATION   | 1                    |
|---|----------------------|
| S.I.G. COMPARES SUR 3 EXERCICES   | 11                   |
| ANNEXE LEGALE   | 12                   |
| PREAMBULE   | 12                   |
| EVENEMENTS SIGNIFICATIFS ET FAITS CARACTERISTIQUES DE L'EXERCICE  | 12                   |
| PRINCIPES, REGLES ET METHODES COMPTABLES  METHODE GENERALE  PRINCIPALES METHODES D'EVALUATION ET DE PRESENTATION  CHANGEMENT DE METHODE D'EVALUATION ET DE PRESENTATION | 12<br>12<br>12<br>13 |
| NOTES SUR LE BILAN ACTIF  | 13                   |
| NOTES SUR LE BILAN PASSIF   | 14                   |
| COMPTE RENDU BUDGETAIRE   | 15                   |
| LISTE DES IMMOBILISATIONS   | 17                   |
| Rapport de Présentation   | 20                   |

### **BILAN ET COMPTE DE RESULTAT en mode ASSOCIATION**

### **ASSOCIATION TANDEM**

### **BILAN ACTIF**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

|       | Exercice clos le | Exercice précédent |
|-------|------------------|--------------------|
| ACTIF | 31/12/2020       | 31/12/2019         |
|       | (12 mois)        | (12 mois)          |

|  | Brut           | Amort. & Prov | Net       | %      | Net              | %      |
|--|----------------|---------------|-----------|--------|------------------|--------|
| ACTIF IMMOBILISE   |                |               |           |        |                  |        |
| Immobilisations incorporelles  |                |               |           |        |                  |        |
| . Concessions, brevets, licences, Marques, procédés,   |                |               |           |        |                  |        |
| Immobilisations corporelles  |                |               |           |        |                  |        |
| . Constructions  | 12 283         | 11 205        | 1 078     | 0,09   | 2 306            | 0,21   |
| . Autres immobilisations corporelles<br>Immobilisations financières  | 130 079        | 81 631        | 48 448    | 3,98   | 41 853           | 3,84   |
| . Autres   | 1 214          |               | 1 214     | 0,10   | 1 214            | 0,11   |
| TOTAL  | L (I) 143 577  | 92 837        | 50 740    | 4,17   | 45 373           | 4,16   |
|  |                |               |           |        |                  |        |
| ACTIF CIRCULANT  |                |               |           |        |                  |        |
| Créances   |                |               |           |        |                  |        |
| . Autres   | 53 067         |               | 53 067    | 4,36   | 20 078           | 1,84   |
| Valeurs mobilières de placement  | 339 908        |               | 339 908   | 27,94  | 262 758          | 24,10  |
| Disponibilités   | 766 895        |               | 766 895   | 63,04  | 755 295<br>6 949 | 69,26  |
| Charges constatées d'avance  | 5 906          |               | 5 906     | 0,49   | 6 949            | 0,64   |
| TOTAL  | (II) 1 165 776 |               | 1 165 776 | 95,83  | 1 045 079        | 95,84  |
| Frais d'émission des emprunts (III)<br>Primes de remboursement des emprunts (IV)<br>Ecarts de conversion Actif (V) |                |               |           |        |                  |        |
| TOTAL GENERAL (I + II + III + IV -   | + V) 1 309 353 | 92 837        | 1 216 516 | 100,00 | 1 090 453        | 100,00 |

### **BILAN PASSIF**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| PASSIF  |                        | Exercice clos le<br>31/12/2020 |               | Exercice préc<br>31/12/20 | 19            |
|---|------------------------|--------------------------------|---------------|---------------------------|---------------|
|   |                        | (12 mois                       | 5)            | (12 mois                  | s)            |
|   |                        |                                |               |                           |               |
| FONDS PROPRES   |                        |                                |               |                           |               |
| Fonds propres sans droit de reprise   |                        |                                |               |                           |               |
| . Fonds propres statutaires   |                        | 7 729                          | 0,64          | 7 729                     | 0,71          |
| Fonds propres avec droit de reprise   |                        |                                |               |                           |               |
| Réserves  |                        |                                |               |                           |               |
| . Réserves statutaires ou contractuelles<br>. dont réserves sous gestion propre |                        | 157 435                        | 12,94         | 157 435                   | 14,44         |
| . Réserves des activités sociales et medico-sociales                            |                        | 498 815                        | 41.00         | 498 815                   | 45.74         |
| . dont report à nouveau sous gestion propre                                     |                        | 490 015                        | 41,00         | 490 015                   | 45,74         |
| . report à nouveau activités sociales et médico-sociales                        |                        | 211 299                        | 17.37         | 70 113                    | 6,43          |
| Excédent ou déficit de l'exercice   |                        | 155 935                        | 12,82         | 141 186                   | 12,95         |
| . dont résultats sous gestion propre  |                        |                                | ,             |                           |               |
| . dont résultats des activités sociales et médico-sociales                      |                        |                                |               |                           |               |
| Situation nette (sous total)  |                        | 1 031 214                      | 84,77         | 875 279                   | 80,27         |
|   |                        |                                |               |                           |               |
| Subventions d'investissement  |                        | 599                            | 0,05          | 903                       | 0,08          |
|   | TOTAL (I)              | 1 031 813                      | 84,82         | 876 182                   | 80,35         |
|   |                        |                                |               |                           |               |
| FONDS REPORTES ET DEDIES  |                        |                                |               |                           |               |
| FONDS REPORTES ET DEDIES  | TOTAL (II)             |                                |               |                           |               |
| PROVISIONS  | TOTAL (II)             |                                |               |                           |               |
| Phovisions  | TOTAL (III)            |                                |               |                           |               |
| DETTES  | TOTAL (III)            |                                |               |                           |               |
|   |                        | 04.000                         |               | 40.000                    |               |
| Dettes fournisseurs et comptes rattachés<br>Dettes fiscales et sociales         |                        | 21 303<br>157 321              | 1,75<br>12,93 | 42 300<br>166 709         | 3,88<br>15,29 |
| Autres dettes   |                        | 4 940                          | 0,41          | 5 261                     | 0,48          |
| Produits constatés d'avance   |                        | 1 140                          | 0.09          | 0 201                     | 0,40          |
|   | TOTAL (IV)             | 184 704                        | 15,18         | 214 271                   | 19,65         |
| TOTAL GENERAL (I  | I + II + III + IV + V) | 1 216 516                      | 100,00        | 1 090 453                 | 100,00        |
| TO ME GENERAL (   |                        | 1 2 10 0 10                    | 100,00        | 7 000 100                 | 100,00        |
| ENGAGEMENTS REÇUS   |                        |                                |               |                           |               |
| Legs nets à réaliser :  |                        |                                |               |                           |               |
| <ul> <li>acceptés par les organes statutairement compétents</li> </ul>          |                        |                                |               |                           |               |
| - autorisés par l'organisme de tutelle  |                        |                                |               |                           |               |
| Dons en nature restant à vendre   |                        |                                |               |                           |               |
| ENGAGEMENTS DONNÉS  |                        |                                |               |                           |               |
| ENGAGEMENTO DOMINEO   |                        |                                |               |                           |               |
|   |                        |                                |               |                           |               |
|   |                        |                                |               |                           |               |
|   |                        |                                |               |                           |               |

### **COMPTE DE RÉSULTAT**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

Présenté en Euros

| COMPTE DE RÉSULTAT  | Exercice clos le<br>31/12/2020                          |     | Exercice précé<br>31/12/201                           | Variation<br>absolue | %  |   |
|---|---|-----|---|----------------------|--|---|
| COMPTE DE RESOLTAT  | (12 mois)   | 20  | (12 mois)   |                      | (12 mois)  | 70  |
|   | Total   | %   | Total   | %                    | Variation  | %   |
|   |   | , , |   | -,-                  |  |   |
| PRODUITS D'EXPLOITATION:  Ventes de biens et services  - dont ventes de biens relatives aux activités médico-sociales  - Ventes de prestations de services  - dont prestations relatives aux activités sociales et médico-sociales  Produits de tiers financeurs  Conserve publice et autocoptions d'exploitation | 261 303   |     | 303 512   |                      | -42 209  | -13,90  |
| - Concours publics et subventions d'exploitation - Ressources liées à la générosité du public - Contributions financières   | 20 537<br>1 200 280                                     |     | 1 164 205   |                      | 20 537<br>36 075                                     | N/S<br>3,10                                       |
| Reprises sur amortiss., dépréciat., prov. et transferts de charges Autres produits  | 20 307<br>52  |     | 19 862<br>49  |                      | 445  | 2,24<br>6,12                                      |
| Total des produits d'exploitation (I)   | 1 502 480   |     | 1 487 628   |                      | 14 852   | 1,00  |
| CHARGES D'EXPLOITATION: Autres achats et charges externes Impôts, taxes et versements assimilés Salaires et traitements Charges sociales Dotations aux amortissements et aux dépréciations Autres charges   | 235 515<br>74 342<br>736 531<br>285 723<br>16 128<br>50 |     | 208 571<br>98 878<br>744 717<br>287 820<br>8 090<br>2 |                      | 26 944<br>-24 536<br>-8 186<br>-2 097<br>8 038<br>48 | 12,92<br>-24,80<br>-1,09<br>-0,72<br>99,36<br>N/S |
| Total des charges d'exploitation (II)   | 1 348 289   |     | 1 348 079   |                      | 210  |   |
| RESULTAT D'EXPLOITATION (I - II)  | 154 192   |     | 139 549   |                      | 14 643   | 10,49   |
| PRODUITS FINANCIERS: Autres intérêts et produits assimilés  | 1 599   |     | 2 159   |                      | -560   | -25,93  |
| Total des produits financiers (III)   | 1 599   |     | 2 159   |                      | -560   | -25,93  |
| CHARGES FINANCIERES:  |   |     |   |                      |  |   |
| Total des charges financières (IV)  |   |     |   |                      |  |   |
| RESULTAT FINANCIER (III - IV)   | 1 599   |     | 2 159   |                      | -560   | -25,93  |
| RESULTAT COURANT avant impôts (I - II + III - IV)   | 155 791   |     | 141 708   |                      | 14 083   | 9,94  |
| PRODUITS EXCEPTIONNELS: Sur opérations en capital   | 304   |     | 304   |                      |  | 0,00  |
| Total des produits exceptionnels (V)  | 304   |     | 304   |                      |  | 0,00  |
| CHARGES EXCEPTIONNELLES: Sur opérations de gestion Sur opérations en capital  |   |     | 609<br>1  |                      | -609<br>-1   | -100,00<br>-100,00                                |
| Total des charges exceptionnelles (VI)  |   |     | 610   |                      | -610   | -100,00   |
| RESULTAT EXCEPTIONNEL (V - VI)  | 304   |     | -306  |                      | 610  | 199,35  |
| Impôts sur les bénéfices (VIII)   | 160   |     | 216   |                      | -56  | -25,92  |

### **COMPTE DE RÉSULTAT**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| COMPTE DE RÉSULTAT ( suite )   | Exercice clos le<br>31/12/2020<br>(12 mois) |           | t Variation<br>absolue<br>(12 mois) | %     |
|--|---|-----------|-------------------------------------|-------|
| Total des produits (I + III + V)   | 1 504 383                                   | 1 490 091 | 14 292                              | 0,96  |
| Total des charges (II + IV + VI + VIII + VIII)   | 1 348 449                                   | 1 348 905 | -456                                | -0,02 |
| EXCEDENT OU DEFICIT  | 155 935                                     | 141 186   | 14 749                              | 10,45 |
| Dont résultat des activités sociales et médico-sociales  |   |           |                                     |       |
|  |   |           |                                     |       |
| EVALUATION DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE  PRODUITS: Dons en nature Prestations en nature Bénévolat |   |           |                                     |       |
| TOTAL  |   |           |                                     |       |
| CHARGES: Secours en nature Mise à disposition gratuite de biens et services Prestations Personnel bénévole   |   |           |                                     |       |
| TOTAL  |   |           |                                     |       |

### **BILAN ACTIF**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

|       | Exercice clos le | Exercice précédent |
|-------|------------------|--------------------|
| ACTIF | 31/12/2020       | 31/12/2019         |
|       | (12 mois)        | (12 mois)          |

|  |           | Brut               | Amort. & Prov | Net                          | %            | Net                       | %            |
|--|-----------|--------------------|---------------|------------------------------|--------------|---------------------------|--------------|
| ACTIF IMMOBILISE   |           |                    |               |                              |              |                           |              |
| Immobilisations incorporelles  |           |                    |               |                              | - 1          |                           |              |
| . Concessions, brevets, licences, Marques, procéd  | dés       |                    |               |                              | - 1          |                           |              |
| Immobilisations corporelles  | ,         |                    |               |                              | - 1          |                           |              |
| . Constructions  |           | 12 283             | 11 205        | 1 078                        | 0.09         | 2 306                     | 0,21         |
| 213500 AGENCEMENT CONSTRUCTION   |           | 12 283             | 11 203        | 12 283                       | 1,01         | 12 283                    | 1,13         |
| 281350 AMORT. AMENAGEM. CONSTRUCTION   |           | , 2 200            | 11 205        | -11 205                      | -0.91        | -9 977                    | -0,90        |
| . Autres immobilisations corporelles   |           | 130 079            | 81 631        | 48 448                       | 3,98         | 41 853                    | 3,84         |
| 218100 INSTAL./AGENCEMENTS DIVERS  |           | 24 188             |               | 24 188                       | 1,99         | 10 936                    | 1,00         |
| 218300 MAT.BUREAU &INFORMATIQUE  |           | 79 820             |               | 79 820                       | 6,56         | 71 577                    | 6,56         |
| 218400 MOBILIER  |           | 26 072             |               | 26 072                       | 2,14         | 26 072                    | 2,39         |
| 281810 AMORT. INSTAL. AGENCT.DIVERS  |           |                    | 5 968         | -5 968                       | -0,48        | -1 580                    | -0,13        |
| 281830 AMORT. MAT.BUR. & INFORMATIQUE  |           |                    | 56 903        | -56 903                      | -4,67        | -49 639                   | -4,54        |
| 281840 AMORT. MOBILIER   |           |                    | 18 760        | -18 760                      | -1,53        | -15 513                   | -1,41        |
| Immobilisations financières  |           |                    |               |                              | - 1          |                           |              |
| . Autres   |           | 1 214              |               | 1 214                        | 0,10         | 1 214                     | 0,11         |
| 275000 CAUTION / LOYERS RIK  |           | 514                |               | 514                          | 0,04         | 514                       | 0,05         |
| 275001 CAUTION / LOYERS BAUMANN  |           | 700                |               | 700                          | 0,06         | 700                       | 0,06         |
| To   | OTAL (I)  | 143 577            | 92 837        | 50 740                       | 4,17         | 45 373                    | 4,16         |
| ACTIF CIRCULANT Créances   |           |                    |               |                              |              |                           |              |
| . Autres   |           | 53 067             |               | 53 067                       | 4,36         | 20 078                    | 1,84         |
| 421000 PERS.REMUNERATIONS DUES   |           |                    |               |                              | - 1          | 231                       | 0,02         |
| 425010 PRET ZRIBI 7000E 39M 1%   |           | 3 977              |               | 3 977                        | 0,33         | 6 115                     | 0,56         |
| 425011 PRET REBSTOCK 5000E 48M 1%<br>425100 PRETS AUX SALARIES   |           | 4 078              |               | 4 078                        | 0,34         | 196                       | 0,02         |
| 441000 SUBVENTION A RECEVOIR   |           | 23 144             |               | 23 144                       | 1,90         | 190                       | 0,02         |
| 467001 DEBITEUR / CREDITEURS DIVERS  |           | 20 144             |               | 20 144                       | 1,90         | 3 036                     | 0.28         |
| 467002 REMBOURST A RECEVOIR UNIFAF   |           | 2 062              |               | 2 062                        | 0.17         | 10 499                    | 0.96         |
| 468701 PRELEVEMENTS/MAJEURS A RECEV.   |           | 19 807             |               | 19 807                       | 1.63         |                           | 0,00         |
| Valeurs mobilières de placement  |           | 339 908            |               | 339 908                      | 27,94        | 262 758                   | 24,10        |
| 503005 ECOFI PLACEMENTS  |           | 102 816            |               | 102 816                      | 8,45         | 102 816                   | 9,43         |
| 503010 CREDIT COOPERATIF PARTS A-B   |           | 237 092            |               | 237 092                      | 19,49        | 159 942                   | 14,67        |
| Disponibilités   |           | 766 895            |               | 766 895                      | 63,04        | 755 295                   | 69,26        |
| 512001 BANQUE B.F.C.C. C/C   |           | 368 584            |               | 368 584                      | 30,30        | 359 165                   | 32,94        |
| 512010 BFCC COMPTE LIVRET ASSOS  |           | 79 218             |               | 79 218                       | 6,51         | 78 808                    | 7,23         |
| 512030 LIVRET ASSOC.48409  |           | 319 093            |               | 319 093                      | 26,23        | 317 321                   | 29,10        |
| Charges constatées d'avance  486000 CHARGES CONSTATEES D'AVANCE  |           | <b>5 906</b> 5 906 |               | <b>5 906</b><br><i>5 906</i> | 0,49<br>0,49 | <b>6 949</b> <i>6 949</i> | 0,64<br>0,64 |
|  |           |                    |               |                              | 0,10         | 00.0                      | 0,0          |
| TO   | OTAL (II) | 1 165 776          |               | 1 165 776                    | 95,83        | 1 045 079                 | 95,84        |
| Frais d'émission des emprunts (III)<br>Primes de remboursement des emprunts (IV)<br>Ecarts de conversion Actif (V) |           |                    |               |                              |              |                           |              |
| TOTAL GENERAL (I + II + III -  | + IV + V) | 1 309 353          | 92 837        | 1 216 516                    | 100,00       | 1 090 453                 | 100,00       |

### **BILAN PASSIF**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| PASSIF  |                                       | Exercice clo<br>31/12/20 |        | Exercice préc<br>31/12/20 |        |
|---|---------------------------------------|--------------------------|--------|---------------------------|--------|
| i Addii                                       |                                       | (12 mois                 | -      | (12 mois                  |        |
|   |                                       | (12 111010               | ')     | (12 111010                | ,      |
|   |                                       |                          |        |                           |        |
| FONDS PROPRES                                 |                                       |                          |        |                           |        |
| Fonds propres sans droit de reprise           |                                       |                          |        |                           |        |
| . Fonds propres statutaires                   |                                       | 7 729                    | 0,64   | 7 729                     | 0,71   |
| 101200 ADHESIONS ASSOCIATION                  |                                       | 107                      | 0,01   | 107                       | 0,01   |
| 101300 FONDS DE ROULEMENT DDASS               |                                       | 7 622                    | 0,63   | 7 622                     | 0,70   |
| Fonds propres avec droit de reprise           |                                       |                          |        |                           |        |
| Réserves                                      |                                       | 457.405                  |        | 455.405                   |        |
| . Réserves statutaires ou contractuelles      |                                       | 157 435                  | 12,94  | 157 435                   | 14,44  |
| 106300 FONDS PROPRES ASS. TANDEM              |                                       | 75 952                   | 6,24   | 75 952                    | 6,97   |
| 106301 AUTRES RESERVES / GESTION              |                                       | 81 484                   | 6,70   | 81 484                    | 7,47   |
| . dont réserves sous gestion propre           |                                       |                          |        |                           |        |
| . Réserves des activités sociales et medic    |                                       | 498 815                  | 41,00  | 498 815                   | 45,74  |
| 106852 EXCEDENT / RESERVES AFFECTES A         |                                       | 71 823                   | 5,90   | 71 823                    | 6,59   |
| 106856 RESERVES DE COMPENSATION DES           |                                       | 426 993                  | 35,10  | 426 993                   | 39,16  |
| . dont report à nouveau sous gestion prop     |                                       |                          |        |                           |        |
| . report à nouveau activités sociales et mé   |                                       | 211 299                  | 17,37  | 70 113                    | 6,43   |
| 115080 RAN AFFECTE AU FINAN.MESURES D         |                                       | 222 486                  | 18,29  | 75 573                    | 6,93   |
| 115912 RAN CONSTITUE DES CHARGES REJE         |                                       | -18 170                  | -1,48  | -18 170                   | -1,66  |
| 115928 RAN DEP.NON OPPO.AUX 1/3FINANCE        | EURS (CP)                             | 6 983                    | 0,57   | 12 709                    | 1,17   |
| Excédent ou déficit de l'exercice             |                                       | 155 935                  | 12,82  | 141 186                   | 12,95  |
| . dont résultats sous gestion propre          |                                       |                          |        |                           |        |
| . dont résultats des activités sociales et me | édico-sociales                        |                          |        |                           |        |
| Situation nette (sous total)                  |                                       | 1 031 214                | 84,77  | 875 279                   | 80,27  |
| Subventions d'investissement                  |                                       | 599                      | 0,05   | 903                       | 0,08   |
| 131000 SUBVENTION D'INVESTISSEMENT            |                                       | 1 214                    | 0,10   | 1 214                     | 0,11   |
| 139000 REPRISE SUBVENTION D'INVESTISS         |                                       | -615                     | -0,04  | -311                      | -0,02  |
|   | TOTAL (I)                             | 1 031 813                | 84,82  | 876 182                   | 80,35  |
|   |                                       |                          |        |                           |        |
| FONDS REPORTES ET DEDIES                      |                                       |                          |        |                           |        |
|   | TOTAL (II)                            |                          |        |                           |        |
| PROVISIONS                                    | TOTAL (III)                           |                          |        |                           |        |
| DETTES  | TOTAL (III)                           |                          |        |                           |        |
| Dettes fournisseurs et comptes rattachés      |                                       | 21 303                   | 1,75   | 42 300                    | 3,88   |
| 403000 FOURNISSEURS A PAYER                   |                                       | 12 633                   | 1,04   | 31 611                    | 2,90   |
| 408100 FOURNIS. FACT.NON PARVENUE             |                                       | 8 670                    | 0,71   | 10 689                    | 0,98   |
| Dettes fiscales et sociales                   |                                       | 157 321                  | 12,93  | 166 709                   | 15,29  |
| 428200 CONGES A PAYER                         |                                       | 60 378                   | 4,96   | 69 147                    | 6,34   |
| 431000 SECURITE SOCIALE                       |                                       | 29 572                   | 2,43   | 25 844                    | 2,37   |
| 437200 RETRAITE PREVOYANCE MUTUELLE           |                                       | 16 726                   | 1,37   | 13 140                    | 1,21   |
| 438200 ORG.SOC. CH./CONGES PAYES              |                                       | 30 454                   | 2,50   | 34 803                    | 3,19   |
| 438600 ORGAN.SOC.CHARGES A PAYER              |                                       | 9 840                    | 0,81   | 14 447                    | 1,32   |
| 442100 PRELEVEMENT A LA SOURCE                |                                       | 1 521                    | 0,13   | 1 551                     | 0,14   |
| 444000 IS A PAYER                             |                                       | 160                      | 0,01   | 216                       | 0,02   |
| 447100 TAXE SUR LES SALAIRES                  |                                       | 8 669                    | 0,71   | 7 562                     | 0,69   |
| Autres dettes                                 |                                       | 4 940                    | 0,41   | 5 261                     | 0,48   |
| 467100 COMPTE DE SECOURS SOCIAL               |                                       | 1 167                    | 0,10   | 1 488                     | 0,14   |
| 467205 SUBVENTION C.P.A.M.                    |                                       | <i>3 773</i>             | 0,31   | 3 773                     | 0,35   |
| Produits constatés d'avance                   |                                       | 1 140                    | 0,09   |                           |        |
| 487100 PRODUITS CONSTATES AVANCE              | TOTAL (IV)                            | 1 140<br><b>184 704</b>  | 0,09   | 214 271                   | 19,65  |
|   |                                       |                          |        |                           |        |
|   | TOTAL GENERAL (I + II + III + IV + V) | 1 216 516                | 100,00 | 1 090 453                 | 100,00 |

### **BILAN PASSIF**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| PASSIF   | Exercice clos le<br>31/12/2020<br>(12 mois) | Exercice précédent<br>31/12/2019<br>(12 mois) |
|--|---|---|
| ENGAGEMENTS REÇUS Legs nets à réaliser : - acceptés par les organes statutairement compétents - autorisés par l'organisme de tutelle Dons en nature restant à vendre  ENGAGEMENTS DONNÉS |   |   |

### **COMPTE DE RÉSULTAT**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| COMPTE DE RÉSULTAT | Exercice clos le<br>31/12/2020 | Exercice précédent<br>31/12/2019 | Variation<br>absolue | % |
|--------------------|--------------------------------|----------------------------------|----------------------|---|
|                    | (12 mois)                      | (12 mois)                        | (12 mois)            |   |

|  | Total     | % | Total     | % | Variation | %      |
|--|-----------|---|-----------|---|-----------|--------|
|  |           |   |           |   |           |        |
| PRODUITS D'EXPLOITATION:   |           |   |           |   |           |        |
| Ventes de biens et services  |           |   |           |   |           |        |
| <ul> <li>dont ventes de biens relatives aux activités médico-sociales</li> </ul>         |           |   |           |   |           |        |
| <ul> <li>Ventes de prestations de services</li> </ul>                                    | 261 303   |   | 303 512   |   | -42 209   | -13,90 |
| 706000 PRELEVEMENTS S/MAJEURS  | 261 303   |   | 303 512   |   | -42 209   | -13,90 |
| <ul> <li>dont prestations relatives aux activités sociales et médico-sociales</li> </ul> |           |   |           |   |           |        |
| Produits de tiers financeurs   |           |   |           |   |           |        |
| <ul> <li>Concours publics et subventions d'exploitation</li> </ul>                       | 20 537    |   |           |   | 20 537    | N/     |
| 741000 SUBVENT DDCS EQUIPEMENTS COVID  | 19 544    |   |           |   | 19 544    | N/     |
| 741200 SUBVENT°CPAM EQUIPEMENTS COVID  | 994       |   |           |   | 994       | N/     |
| - Ressources liées à la générosité du public   |           |   |           |   |           |        |
| - Contributions financières  | 1 200 280 |   | 1 164 205 |   | 36 075    | 3,1    |
| 732000 SUBVENTION DDCS 67  | 1 196 679 |   | 1 160 712 |   | 35 967    | 3,1    |
| 733000 FINANCEMENT DEPARTEMENT   | 3 601     |   | 3 493     |   | 108       | 3,0    |
| Reprises sur amortiss., dépréciat., prov. et transferts de charges                       | 20 307    |   | 19 862    |   | 445       | 2,2    |
| 791000 TRANSFT. CHARGES EXPLOITATION   | 20 145    |   | 18 485    |   | 1 660     | 8,9    |
| 791400 REMBOURSEMENT IJSS  | 162       |   | 1 376     |   | -1 214    | -88,2  |
| Autres produits  | 52        |   | 49        |   | 3         | 6,1    |
| 758000 PROD.DIV.GESTION COURANTE   | 52        |   | 49        |   | 3         | 6,1    |
| Total des produits d'exploitation (I)  | 1 502 480 |   | 1 487 628 |   | 14 852    | 1,0    |
| rotar dee produite a expressation (1)  | 7 552 755 |   | 7 707 020 |   |           | 1,00   |
| CHARGES D'EXPLOITATION:  |           |   |           |   |           |        |
| Autres achats et charges externes  | 235 515   |   | 208 571   |   | 26 944    | 12,9   |
| 606110 FOURNITURES ELECTRICITE   | 4 466     |   | 5 1 1 3   |   | -647      | -12,6  |
| 606120 FOURNITURES GAZ   | 4 123     |   | 5 348     |   | -1 225    | -22,9  |
| 606300 FOURNITURE ENTRET.&PETIT EQUIP  | 1 865     |   | 1 894     |   | -29       | -1,5   |
| 606301 ACHATS EPI COVID  | 3 423     |   |           |   | 3 423     | N/     |
| 606302 SUPPLEMENT COVID RH   | 15 104    |   |           |   | 15 104    | N/     |
| 606303 PRESTATIONS SUPPLEMENTAIRES COVID   | 2 011     |   |           |   | 2 011     | N/     |
| 606400 FOURNITURES ADMINISTRATIVES   | 5 693     |   | 6 831     |   | -1 138    | -16,6  |
| 613200 LOCATIONS IMMOBILIERES  | 51 270    |   | 50 252    |   | 1 018     | 2,0    |
| 613501 LOCATION PHOTOCOPIEUR   | 7 454     |   | 6 829     |   | 625       | 9,1    |
| 613502 LOCATION ORANGE LEASE   | 1 812     |   |           |   | 1 812     | N/     |
| 614000 CHARGES LOCATIVES   | 13 008    |   | 13 701    |   | -693      | -5,0   |
| 615200 ENTRETIEN-REPARATIONS IMMO.   | 9 843     |   | 9 885     |   | -42       | -0,4   |
| 615600 MAINTENANCE   | 6 458     |   | 7 471     |   | -1 013    | -13,5  |
| 615602 MAINTENANCE SOLIDATECH OFFICE365  | 1 581     |   |           |   | 1 581     | N/     |
| 615603 MAINTENANCE HEBERGEMENT SERVEUR   | 6 566     |   |           |   | 6 566     | N/     |
| 615604 MAINTENANCE ACM2J MESSAGERIE TECH MAJ.PROTEGES TWIN                               | 4 546     |   |           |   | 4 546     | N/     |
| 615605 MAINTENANCE COPIEURS  | 5 858     |   | 2 425     |   | 3 433     | 141,5  |
| 615610 DESTRUCTION PAPIER  | 2 269     |   | 2 722     |   | -453      | -16,6  |
| 616000 PRIMES D'ASSURANCES   | 5 703     |   | 6 688     |   | -985      | -14,7  |
| 618100 DOCUMENTATION GENERALE  | 318       |   | 303       |   | 15        | 4,9    |
| 621000 PERSONNEL EXTERIEUR   | 10,000    |   | 6 902     |   | -6 902    | -100,0 |
| 622600 HONORAIRES COMPTABILITE   | 16 080    |   | 17 076    |   | -996      | -5,8   |
| 622601 HONORAIRES PSY  | 900       |   | 720       |   | 180       | 25,0   |
| 622602 HONORAIRES C.A.C.   | 2 744     |   | 2 424     |   | 320       | 13,2   |
| 622603 HONORAIRES AVOCATS  | 480       |   | 945       |   | -465      | -49,2  |
| 623100 ANNONCES INSERTIONS   | 20        |   | 49        |   | -29       | -59,1  |
| 625100 VOYAGES ET DEPLACEMENTS   | 19 400    |   | 26 079    |   | -6 679    | -25,6  |
| 625700 FRAIS POSTAUX   | 21 606    |   | 21 286    |   | 320       | 1,5    |
| 626000 FRAIS TELECOMMUNICATION   | 4 865     |   | 12 822    |   | -7 957    | -62,0  |
| 626010 ORANGE RAINBOW  | 58        |   |           |   | 58        | N/S    |
| 626020 ORANGE FIBRE  | 12 297    |   |           |   | 12 297    | N/S    |
| 626030 ORANGE DIATONIS   | 823       |   |           |   | 823       | N/     |

### **COMPTE DE RÉSULTAT**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| COMPTE DE RÉSULTAT ( suite )   | Exercice clos le<br>31/12/2020<br>(12 mois) | Exercice précédent<br>31/12/2019<br>(12 mois) | Variation<br>absolue<br>(12 mois) | %                  |
|--|---|---|-----------------------------------|--------------------|
|  |   |   |                                   |                    |
| 626040 ORANGE MOLSHEIM   | 732   |   | 732                               | N/S                |
| 626050 ORANGE STRASBOURG 0388298695  | 297   |   | 297                               | N/S                |
| 626060 ORANGE STRASBOURG 0388160821  | 316   | 205   | 316                               | N/S                |
| 627500 SERVICES BANCAIRES  | 1 525                                       | 805   | 720                               | 89,44              |
| Impôts, taxes et versements assimilés  | 74 342                                      | 98 878  | -24 536                           | -24,80             |
| 633100 TAXE SUR LES SALAIRES   | 52 815                                      | 51 626<br>44 009                              | 1 189                             | 2,30               |
| 633300 FORMATION CONTINUE  | 24 771<br>-3 244                            | 3 243   | -19 238                           | -43,70             |
| 633400 EFFORT CONSTRUCTION Salaires et traitements                                       | 736 531                                     | 744 717                                       | - <i>6 487</i><br>-8 186          | -200,02            |
| 641100 SALAIRES & REMUNERATIONS  | 733 799                                     | 720 934                                       | 12 865                            | -1,09              |
| 641200 PROVISION CONGES PAYES  | -8 768                                      | 1 003   | -9 771                            | 1,78<br>-974,17    |
| 641400 INDEMNITES DIVERSES   | 11 500                                      | 22 780  | -11 280                           | -974,17<br>-49,51  |
| Charges sociales   | 285 723                                     | 287 820                                       | -2 097                            | -0,72              |
| 645100 SECURITE SOCIALE URSSAF   | 203 390                                     | 208 484                                       | -5 094                            | -0,72              |
| 645120 PROV° CHARGES SOCIALES CONGES   | -4 349                                      | -6 730  | 2 381                             | 35,38              |
| 645310 RETRAITES & PREVOYANCE  | 67 482                                      | 65 793  | 1 689                             | 2,57               |
| 645410 MUTUELLE DE L'EST   | 10 702                                      | 10 694  | 8                                 | 0,07               |
| 647500 MEDECINE DU TRAVAIL   | 2 698                                       | 2 557   | 141                               | 5,51               |
| 648000 AUTRES CHARGES DE PERS.   | 5 799                                       | 7 022   | -1 223                            | -17,41             |
| Dotations aux amortissements et aux dépréciations  | 16 128                                      | 8 090   | 8 038                             | 99,36              |
| 681120 AMORTISSEMENTS IMMOBILISATIONS  | 16 128                                      | 8 090   | 8 038                             | 99,36              |
| Autres charges   | 50  | 2   | 48                                | 99,36<br>N/S       |
| 651600 DROITS AUTEURS ET REPRODUCTION  | 46  |   | 46                                | N/S                |
| 658000 AUTRES CHARGES DE GESTION   | 4   | 2   | 2                                 | 100,00             |
| Total des charges d'exploitation (II)  | 1 348 289                                   | 1 348 079                                     | 210                               |                    |
| RESULTAT D'EXPLOITATION (I - II)   | 154 192                                     | 139 549                                       | 14 643                            | 10,49              |
| PRODUITS FINANCIERS: Autres intérêts et produits assimilés 764000 REVENUS DES PLACEMENTS | 1 599<br>1 599                              | 2 159<br>2 159                                | -560<br>-560                      | -25,93<br>-25,93   |
| Total des produits financiers (III)  | 1 599                                       | 2 159   | -560                              | -25,93             |
| CHARGES FINANCIERES:   |   |   |                                   |                    |
| Total des charges financières (IV)   |   |   |                                   |                    |
| RESULTAT FINANCIER (III - IV)  | 1 599                                       | 2 159   | -560                              | -25,93             |
| RESULTAT COURANT avant impôts (I - II + III - IV)  | 155 791                                     | 141 708                                       | 14 083                            | 9,94               |
|  |   |   |                                   |                    |
| PRODUITS EXCEPTIONNELS:  |   |   |                                   |                    |
| Sur opérations en capital  | 304   | 304   |                                   | 0,00               |
| 777000 Q/P SUB.INVESTISSEMEMENT  | 304   | 304   |                                   | 0,00               |
| Total des produits exceptionnels (V)   | 304   | 304   |                                   | 0,00               |
|  |   |   |                                   | 0,00               |
| CHARGES EXCEPTIONNELLES:   |   |   |                                   |                    |
| Sur opérations de gestion  |   | 609   | -609                              | -100,00            |
| 671200 CHARGES EXCEPTIONNELLES   |   | 609   | -609                              | -100,00            |
| Sur opérations en capital 675200 VNC DES ELEMENTS D'ACTIFS CEDES                         |   | 1 1   | -1<br>-1                          | -100,00<br>-100,00 |
| Total des charges exceptionnelles (VI)   |   | 610   | -610                              | -100,00            |
| , , ,  |   |   |                                   |                    |
| RESULTAT EXCEPTIONNEL (V - VI)   | 304   | -306  | 610                               | 199,35             |
|  |   |   |                                   | <u> </u>           |

### **COMPTE DE RÉSULTAT**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| COMPTE DE RÉSULTAT (suite)   | Exercice clos le<br>31/12/2020<br>(12 mois) | Exercice précédent<br>31/12/2019<br>(12 mois) | Variation<br>absolue<br>(12 mois) | %                |
|--|---|---|-----------------------------------|------------------|
| Impôts sur les bénéfices (VIII) 695000 IMPOT SUR LES SOCIETES  | <b>160</b><br><i>160</i>                    | <b>216</b> 216                                | -56<br>- <i>5</i> 6               | -25,92<br>-25,92 |
| Total des produits (I + III + V)   | 1 504 383                                   | 1 490 091                                     | 14 292                            | 0,96             |
| Total des charges (II + IV + VI + VII + VIII)  | 1 348 449                                   | 1 348 905                                     | -456                              | -0,02            |
| EXCEDENT OU DEFICIT  | 155 935                                     | 141 186                                       | 14 749                            | 10,45            |
| Dont résultat des activités sociales et médico-sociales  |   |   |                                   |                  |
| PRODUITS: Dons en nature Prestations en nature Bénévolat  TOTAL  |   |   |                                   |                  |
| CHARGES: Secours en nature Mise à disposition gratuite de biens et services Prestations Personnel bénévole |   |   |                                   |                  |
| TOTAL  |   |   |                                   |                  |

### S.I.G. COMPARES SUR 3 EXERCICES

### **ASSOCIATION TANDEM**

### **SOLDES INTERMÉDIAIRES DE GESTION**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

(Euros)

| SOLDES INTERMÉDIAIRES DE GESTION  | du 01/01/2020<br>au 31/12/2020<br>(12 mois) | Exercice clos le <b>31/12/2019 (12 mois)</b> | Exercice clos le 31/12/2018 (12 mois) | Variation<br>en %<br>col.2      | Variation<br>en %<br>col.3 |
|---|---|--|---------------------------------------|---------------------------------|----------------------------|
| Ventes de marchandises - Cout direct d'achat +/- Variation du stock de marchandises   |   |  |                                       |                                 |                            |
| Marge commerciale (1)   |   |  |                                       |                                 |                            |
| Taux de marge commerciale   | %   | %  | %                                     |                                 |                            |
| + Production vendue<br>+ Production stockée   | 261 303                                     | 303 512                                      | 1 411 507                             | -13,90                          | -78,49                     |
| + Production immobilisée  Production de l'exercice  | 1 200 280<br><b>1 461 583</b>               | 1 164 205<br><b>1 467 717</b>                | 1 444 507                             | 3,10                            | N/S                        |
| - Matières premières et approvisionnements consommés<br>- Sous traitance directe  | 1 401 503                                   | 1 407 717                                    | 1 411 507                             |                                 |                            |
| Marge brute sur production ( II )   | 1 461 583                                   | 1 467 717                                    | 1 411 507                             |                                 |                            |
| Taux de marge brute sur production  | 100,00 %                                    | 100,00 %                                     | 100,00 %                              |                                 |                            |
| Marge brute globale ( I + II )  | 1 461 583                                   | 1 467 717                                    | 1 411 507                             |                                 |                            |
| Taux de marge brute globale   | 100,00 %                                    | 100,00 %                                     | 100,00 %                              |                                 |                            |
| - Services extérieurs et autres charges externes  | 235 515                                     | 208 571                                      | 197 471                               | 12,92                           | 5,62                       |
| Valeur ajoutée produite   | 1 226 068                                   | 1 259 146                                    | 1 214 037                             |                                 |                            |
| + Subventions d'exploitation  | <b>83,89</b> % 20 537                       | 85,79 %                                      | 86,01 %                               | 140                             |                            |
| - Impôts, taxes et versements assimilés<br>- Salaires et traitements<br>- Charges sociales  | 74 342<br>736 369<br>285 723                | 98 878<br>743 341<br>287 820                 | 88 937<br>742 850<br>335 796          | N/S<br>-24,80<br>-0,93<br>-0,72 | 11,18<br>0,07<br>-14,28    |
| Excédent brut d'exploitation  | 150 172                                     | 129 107                                      | 46 454                                | 0,72                            | 7.7,20                     |
| Excédent brut d'exploitation / chiffre d'affaires   | 10,27 %                                     | 8,80 %                                       | 3,29 %                                |                                 |                            |
| <ul> <li>+ Reprises sur amortissements et provisions</li> <li>- Dotations aux amortissements sur immobilisations</li> <li>- Dotations aux provisions sur immobilisations</li> <li>- Dotations aux provisions sur actif circulant</li> <li>- Dotations aux provisions pour risques et charges</li> </ul>   | 16 128                                      | 8 090  | 3 016                                 | 99,36                           | 168,24                     |
| <ul> <li>+ Autres produits de gestion courante</li> <li>- Autres charges de gestion courante</li> <li>+ Transfert de charges d'exploitation</li> </ul>  | 52<br>50<br>20 145                          | 49<br>2<br>18 485                            | 1 868<br>12<br>30 022                 | 6,12<br>N/S<br>8,98             | -97,37<br>-83,32<br>-38,42 |
| Résultat d'exploitation (hors charges et produits financiers)   | 154 192                                     | 139 549                                      | 75 316                                | 8,98                            | -38,42                     |
| Résultat d'exploitation / chiffre d'affaires  | 10,55 %                                     | 9,51 %                                       | 5,34 %                                |                                 |                            |
| <ul> <li>+ Bénéfice attribué (quote part sur opérations en commun)</li> <li>- Perte supportée (quote part sur opérations en commun)</li> <li>+ Produits financiers de participations</li> <li>+ Produits des autres valeurs mobilières et créances</li> <li>+ Autres intérêts et produits assimilés</li> <li>+ Reprises sur provisions financières</li> <li>+ Différences positives de change</li> <li>+ Produits nets sur cessions valeurs mobilières placement</li> <li>- Dotations financières aux amortissements et provisions</li> <li>- Intérêts et charges assimilées</li> <li>- Différences négatives de change</li> <li>- Charges nettes sur cessions valeurs mobilières placements</li> </ul> | 1 599                                       | 2 159  | 1 875                                 | -25,93                          | 15,15                      |
| - Charges nettes sur cessions valeurs mobilieres placements <b>Résultat courant avant impôts</b>  | 155 791                                     | 141 708                                      | 77 191                                |                                 |                            |
| Résultat courant / chiffre d'affaires   |   | 9,66 %                                       | 5,47 %                                |                                 |                            |
| Produits exceptionnels sur opérations de gestion     Produits exceptionnels sur opérations en capital     Reprises sur provisions & transferts de charges exceptionnels   | 304   | 304  | 8                                     | 0,00                            | N/S                        |
| - Charges exceptionnelles sur opérations de gestion - Charges exceptionnelles sur opérations en capital - Dotations exceptionnelles aux amortissements et provisions  |   | 609<br>1                                     | 6 214                                 | 100<br>100                      | -90,19<br>N/S              |
| Résultat exceptionnel   | 304   | -306   | -6 206                                |                                 |                            |
| - Participation des salariés aux résultats<br>- Impôt sur les bénéfices   | 160   | 216  | 187                                   | -25,92                          | 15,51                      |
| Résultat Net Comptable  |   | 141 186                                      | 70 798                                |                                 |                            |
| Résultat net / chiffre d'affaires   | 10,67 %                                     | 9,62 %                                       | 5,02 %                                |                                 |                            |

### **ANNEXE LEGALE**

### **PREAMBULE**

L'association TANDEM a pour objet d'assumer les fonctions de protection et d'accompagnement social des personnes.

L'exercice social clos le 31/12/2020 a une durée de 12 mois.

L'exercice précédent clos le 31/12/2019 avait une durée de 12 mois.

Le total du bilan de l'exercice avant affectation du résultat est de 1 216 516,39 E.

Le résultat net comptable est un excédent de 155 934,53 E.

Les informations communiquées ci-après font partie intégrante des comptes annuels qui ont été établis le 13/04/2021 par le dirigeant.

### EVENEMENTS SIGNIFICATIFS ET FAITS CARACTERISTIQUES DE L'EXERCICE

L'émergence et l'expansion du coronavirus début 2020 ont affecté les activités économiques et commerciales au plan mondial. Cependant, cette situation n'a pas eu d'impacts majeurs sur notre activité depuis le 1er janvier 2020. L'association s'est équipée de téléphone portable pour son équipe et du télétravail a été effectué. L'association n'a pas eu recours à l'activité partielle.

### PRINCIPES, REGLES ET METHODES COMPTABLES

### METHODE GENERALE

Les comptes annuels ont été élaborés et sont présentés conformément aux principes définis par le Plan Comptable Général 2014-03, aux prescriptions du Code du commerce et au règlement n° 2018-06 relatif aux modalités d'établissement des comptes annuels des associations et des fondations, énoncés par le Comité de la Réglementation Comptable.

### PRINCIPALES METHODES D'EVALUATION ET DE PRESENTATION

Les principales méthodes utilisées sont les suivantes :

### Evaluation des immobilisations incorporelles et corporelles :

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition ou de production, compte tenu des frais nécessaires à la mise en état d'utilisation de ces biens, et après déduction des rabais commerciaux, remises, escomptes de règlements obtenus.

### Amortissement et dépréciation de l'actif :

Postérieurement à leur entrée, les actifs font l'objet d'un amortissement et / ou d'une dépréciation.

Les actifs dont l'utilisation par l'entité est déterminable font l'objet d'un amortissement mesuré par la consommation des avantages économiques attendus de l'actif.

Pour l'ensemble des actifs, il est apprécié à la clôture de l'exercice s'il existe un indice externe ou interne de perte de valeur montrant qu'un actif a pu perdre notablement de sa valeur. Si la valeur actuelle d'un actif immobilisé devient inférieure à sa valeur nette comptable, cette dernière est ramenée à la valeur actuelle par le biais d'une dépréciation.

La durée d'amortissement retenue par simplification est la durée d'usage pour les biens non décomposables à l'origine.

Les amortissements sont calculés sur la durée réelle d'utilisation.

### Créances:

Les créances sont évaluées à leur valeur nominale. Les créances clients font l'objet, le cas échéant, d'une provision calculée sur la base du risque de non recouvrement.

### Indemnités de fin de carrière :

En France, les indemnités de fin de carrière ne sont dues que si le salarié est présent dans l'entité au moment de son départ à la retraite. Dans le cas d'un départ avant cette date, il ne percevra pas ces indemnités. Elles sont déterminées en appliquant au calcul de l'indemnité légale ou conventionnelle une méthode tenant compte des salaires projetés de fin de carrière, du taux de rotation du personnel, de l'espérance de vie et d'hypothèses d'actualisation des versements prévisibles.

→ Externalisation selon contrat B.P. avec versement unique et partiel de 32 772 euros en 2008 ; valorisé à 41 557.03 euros au 24 Décembre 2020.

Dette actuarielle charges sociales incluses de 142 292 Euros.

### CHANGEMENT DE METHODE D'EVALUATION ET DE PRESENTATION

Les méthodes d'évaluation retenues et la présentation des comptes annuels n'ont pas été modifiées par rapport à l'exercice précédent.

### NOTES SUR LE BILAN ACTIF

### **Immobilisations**

| Actif immobilisé            | A l'ouverture | Augmentation | Diminution | A la clôture |
|-----------------------------|---------------|--------------|------------|--------------|
| Immobilisations corporelles | 120 868       | 21 495       |            | 142 363      |
| Immobilisations financières | 1 214         |              |            | 1 214        |
| TOTAL                       | 122 082       | 21 495       |            | 143 577      |

### **Amortissements**

| Immobilisations amortissables               | A l'ouverture | Augmentation | Diminution | A la clôture |
|---|---------------|--------------|------------|--------------|
| Installations générales, agencements        | 9 977         | 1 228        |            | 11 205       |
| Installations générales, agencements divers | 1 580         | 4 389        |            | 5 968        |
| Matériel de bureau et informatique          | 65 152        | 10 511       |            | 75 663       |
| TOTAL III                                   | 76 709        | 16 128       |            | 92 837       |
| TOTAL GENERAL (I+II+III)                    | 76 709        | 16 128       |            | 92 837       |

### Etat des créances et charges constatées d'avance

| Créances                    | Montant brut | Echéances<br>jusqu'à 1 an | Echéances à plus<br>d'un an |
|-----------------------------|--------------|---------------------------|-----------------------------|
| Autres créances             | 1 214        |                           | 1 214                       |
| Autres créances             | 53 067       | 53 067                    |                             |
| Charges constatées d'avance | 5 906        | 5 906                     |                             |
| TOTAL                       | 60 188       | 58 974                    | 1 214                       |

### Etat des produits à recevoir

| Produits à recevoir        | Montant |
|----------------------------|---------|
| Subventions/financements   | 23 144  |
| Autres produits à recevoir | 19 807  |
| TOTAL                      | 42 951  |

### NOTES SUR LE BILAN PASSIF

### Fonds propres

| Variation des fonds propres         | A l'ouverture | Affectation du résultat | Augmentation | Diminution ou<br>Consommation | A la clôture |
|-------------------------------------|---------------|-------------------------|--------------|-------------------------------|--------------|
| Fonds propres sans droit de reprise | 7 729         |                         |              |                               | 7 729        |
| Réserves                            | 656 251       |                         |              |                               | 656 251      |
| Report à nouveau                    | 70 113        | 141 186                 |              |                               | 211 299      |
| Excédent ou déficit de l'exercice   | 141 186       | -141 186                | 155 935      |                               | 155 935      |
| Situation nette                     | 875 279       |                         | 155 935      |                               | 1 031 214    |
| Subventions d'investissement        | 903           |                         |              | 304                           | 599          |
| TOTAL                               | 876 182       |                         | 155 935      | 304                           | 1 031813     |

### Etat des dettes et produits constatés d'avance

| Etat des dettes             | Montant total | De 0 à 1 an | De 1 à 5 ans | Plus de 5ans |
|-----------------------------|---------------|-------------|--------------|--------------|
| Etablissements de crédit    |               |             |              |              |
| Fournisseurs                | 21 303        | 21 303      |              |              |
| Dettes fiscales et sociales | 157 321       | 157 321     |              |              |
| Autres dettes               | 4 940         | 4 940       |              |              |
| Produits constatés d'avance | 1 140         | 1 140       |              |              |
| TOTAL                       | 184 704       | 184 704     |              |              |

|   |                          | BUDGET                |                        |   |                          |                          |                           |                       |  |
|---|--------------------------|-----------------------|------------------------|---|--------------------------|--------------------------|---------------------------|-----------------------|--|
|   |                          | SOUMIS et             |                        |   |                          |                          |                           | ECART                 |  |
|   | COMPTES                  | EXECUTOIRE            | ECARTS 2020 /          |   |                          | ECARTS REEL 2020         | BUDGET                    | BUDGET                |  |
|   | 31.12.2020               | 2020                  | BUDGET 2020            | COMMENTAIRES                                | COMPTES 2019             | / REEL 2019              | 2021                      | 21/20                 | COMMENTAIRES   |
|   |                          |                       |                        | DEPENSE                                     | S                        |                          |                           |                       |  |
| 606110 FOURN.NON STOCK. E.D.S.  | 4 466,15                 | 5 400,00              | -933,85                |   | 5 112,59                 | -646,44                  | 5 500,00                  | 100,00                |  |
| 606120 FOURN.NON STOCK. G.D.S.  | 4 123,42                 | 5 800,00              | -1 676,58              |   | 5 347,79                 | -1 224,37                | 5 800,00                  | 0,00                  |  |
| 606300 FOURN.ENTRET.&PETIT EQUIP  | 1 864,50                 | 1 900,00              | -35,50                 |   | 1 893,51                 | -29,01                   | 3 500,00                  | 1 600,00              |  |
| 606301 ACHATS EPI COVID   | 3 422,75                 | 0,00                  | 3 422,75               |   | 0,00                     | 3 422,75                 | 1 500,00                  | 1 500,00              |  |
| 606302 SUPPLEMENTS COVID RH   | 15 103,86                | 0,00                  | 15 103,86              |   | 0,00                     | 15 103,86                | 0,00                      | 0,00                  |  |
| 606303 PRESTATIONS SUPPLEMENTAIRES COVID                                  | 2 010,87                 | 0,00                  | 2 010,87               |   | 0,00                     | 2 010,87                 | 0,00                      | 0,00                  |  |
|   | -                        |                       | -                      |   | -                        | Í                        | · ·                       | •                     |  |
| 606400 FOURNIT.ADMINISTRATIVES  1   | 5 693,31<br>36 684,86    | 8 000,00<br>21 100,00 | -2 306,69<br>15 584,86 |   | 6 831,36<br>19 185,25    | -1 138,05<br>17 499,61   | 6 400,00<br>22 700,00     | -1 600,00<br>1 600,00 |  |
|   |                          |                       | ·                      |   | ,                        | · ·                      |                           | ,                     |  |
| 626000 FRAIS TELECOMMUNICATION  | 19 387,47                | 13 500,00             | 5 887,47               | passage fibre + achats téléphones portables | 12 822,46                | 6 565,01                 | 21 000,00                 | 7 500,00              |  |
| 625700 FRAIS POSTAUX  | 21 605,71                | 21 200,00             | 405,71                 |   | 21 286,05                | 319,66                   | 21 200,00                 | 0,00                  |  |
| 3   | 40 993,18                | 34 700,00             | 6 293,18               |   | 34 108,51                | 6 884,67                 | 42 200,00                 | 7 500,00              |  |
| 625100 VOYAGES DEPLACT. MIS° RECEPT°                                      | 19 400,03                | 31 700,00             | -12 299,97             |   | 26 079,42                | -6 679,39                | 31 700,00                 | 0,00                  |  |
| 623100 ANNONCES INSERTIONS  | 20,00                    | 50,00<br>45,00        | -30,00<br>-45,00       |   | 49,00                    | -29,00                   | 50,00                     | 0,00                  |  |
| 623800 FRAIS DIVERS   | <b>0,00</b><br>19 420,03 | 31 795,00             | -12 374,97             |   | <b>0,00</b><br>26 128,42 | <b>0,00</b><br>-6 708,39 | <b>45,00</b><br>31 795,00 | <b>0,00</b>           |  |
| 2   | 19 420,03                | 31 793,00             | -12 374,97             |   | 20 120,42                | -0 700,33                | 31 793,00                 | 0,00                  |  |
| TOTAL GROUPE 1  | 97 098,07                | 87 595,00             | 9 503,07               |   | 79 422,18                | 17 675,89                | 96 695,00                 | 9 100,00              |  |
| 613200 LOCATIONS IMMOBILIERES   | 51 270,24                | 52 000,00             | -729,76                | révision du loyer pour les 2 locaux         | 50 252,48                | 1 017,76                 | 58 768,00                 | 6 768,00              |  |
| 12<br>614000 CHARGES LOCATIVES  | 13 007,93                | 17 830,00             | -4 822,07              |   | 13 701,07                | -693,14                  | 16 000,00                 | 0,00<br>-1 830,00     |  |
| 14  | 15 007,55                | 17 030,00             | -4 022,07              |   | 13 701,07                | -033,14                  | 10 000,00                 | 0,00                  |  |
| 613501 LOCATION PHOTOCOPIEUR  | 7 454,05                 | 7 800,00              | -345,95                |   | 6 828,80                 | 625,25                   | 7 800,00                  | 0,00                  |  |
| 613502 LOCATION TELEPHONES  | 1 811,88                 | 3 600,00              | -1 788,12              |   | 0,00                     | 1 811,88                 | 3 600,00                  | 0,00                  |  |
| 13  | 9 265,93                 | 11 400,00             | -2 134,07              |   | 6 828,80                 | 2 437,13                 | 11 400,00                 | 0,00                  |  |
| 615200 ENTRETIEN REPARATION S/ IMMOBILIER                                 | 9 842,96                 | 9 900,00              | -57,04                 |   | 9 885,08                 | -42,12                   | 11 200,00                 | 1 300,00              | y compris frontan à prévoir 700€ au -                    |
| 615610 DESTRUCTION PAPIER  14   | 2 269,30<br>12 112,26    | 2 940,00<br>12 840,00 | -670,70<br>-727,74     |   | 2 721,60<br>12 606,68    | -452,30<br>-494,42       | 2 940,00<br>14 140,00     | 0,00<br>1 300,00      |  |
| 615600 MAINTENANCE INFO. ET ENTR. COPIEURS                                | 25 010,03                | 26 285,00             | -1 274,97              |   | 9 896,41                 | 15 113,62                | 26 285,00                 | 0,00                  |  |
| 15  | 25 010,03                | 26 285,00             | -1 274,97              |   | 9 896,41                 | 15 113,62                | 26 285,00                 | 0,00                  |  |
| 616000 PRIMES D'ASSURANCES  | 5 703,42                 | 6 820,00              | -1 116,58              |   | 6 688,23                 | -984,81                  | 6 820,00                  | 0,00                  |  |
| 16  | •                        |                       | ,                      |   | ŕ                        | ,                        | ŕ                         | 0,00                  |  |
| 618000 DIVERS DOC°, LOC° SALLES   | 0,00                     | 1 500,00              | -1 500,00              | pas de salle cette année                    | 0,00                     | 0,00                     | 1 500,00                  | 0,00                  |  |
| 618100 DOCUMENTATION GENERALE   | 318,33                   | 500,00                | -181,67                |   | 302,67                   | 15,66                    | 350,00                    | -150,00               |  |
| 17<br>627000 SERV.BANCAIRES & ASS   | 318,33<br>1 525,28       | 2 000,00<br>2 500,00  | -1 681,67<br>-974,72   |   | 302,67<br>805,37         | 15,66<br>719,91          | 1 850,00<br>3 000,00      | -150,00<br>500,00     | nouvelle tarif Ba (compturbe)   El 4505   dde entre 4005 |
| 18  | 1 525,26                 | 2 300,00              | -514,12                |   | 005,57                   | 7 19,91                  | 3 000,00                  | 0,00                  | nouvelle tarif Bq (ccm+turbo) LEI 150€ + dde cptes 120€  |
| 695000 REDEV. DIVERSES, IS, CHARGES DIVERSE                               | 160,00                   | 600,00                | -440,00                | ıs  | 216,00                   | -56,00                   | 600,00                    | 0,00                  |  |
| 19  | 100,00                   | - 000,00              | -770,00                |   | 210,00                   | -30,00                   | 000,00                    | 0,00                  |  |
| 623410 CADEAUX SALARIES   | 0,00                     | 0,00                  | 0,00                   |   | 0,00                     | 0,00                     | 0,00                      | 0,00                  |  |
| 651600 DROITS AUTEURS ET REPRODUCTION                                     | 45,57                    | 0,00                  | 45,57                  |   | 0,00                     | 0,00                     | 0,00                      | 0,00                  |  |
| 681110 DOT.AMORT.IMMO.INCORPOR.   | 0,00<br>16 127,69        | 15 453,00             | 0,00<br>674,69         |   | 0,00<br>8 090,21         | 0,00<br>0,00             | 0,00<br>18 000,00         | 0,00<br>0,00          | renewed never info at ourfood do stackers                |
| 681120 DOT.AMORT.IMMO.CORPOR.<br>675200 VALEUR NETTE COMPTABLE ACTIF CEDE | 0,00                     | 0.00                  | 0.00                   |   | 0.73                     | 0,00                     | 0.00                      | 0,00                  | renouvel parc info et surface de stockages               |
| 671200 CHARGES EXCEPTIONNELLES  | 0,00                     | 0,00                  | 0,00                   | majo s/contröle urssaf                      | 609,00                   | -609,00                  | 0,00                      | 0,00                  |  |
| TOTAL GROUPE 3  | 134 546,68               | 147 728,00            | <u>-13 181,32</u>      |   | 109 997,65               | <u>24 549,03</u>         | <u>156 863,00</u>         | 9 135,00              |  |
| 622600 HONORAIRES COMPTABILITE  | 16 080,00                | 15 500,00             | 580,00                 |   | 17 076,00                | -996,00                  | 16 000,00                 | 500,00                |  |
| 622602 HONORAIRES C.A.C.  | 2 744,00<br>480,00       | 2 600,00<br>3 000,00  | 144,00<br>-2 520,00    | offeire hinky                               | 2 424,00<br>945,00       | 320,00<br>-465,00        | 3 000,00<br>3 000,00      | 400,00<br>0,00        |  |
| 622603 HONORAIRES AVOCATS 622604 HONORAIRES AUDIT EXT., et ENQUETE        | 480,00<br>0,00           | 0,00                  | -2 520,00<br>0,00      | анане онку                                  | 945,00                   | -465,00<br>0,00          | 9 360,00                  | 9 360,00              |  |
| sous-total M2   | 19 304,00                | 21 100,00             | -1 796,00              |   | 20 445,00                | -1 141,00                | 31 360,00                 | 10 260,00             |  |
| 622601 HONORAIRES PSY   | 900,00                   | 2 160,00              | -1 260,00              |   | 720,00                   | 180,00                   | 2 160,00                  | 0,00                  |  |
| sous-total O2   | 900,00                   | 2 160,00              | -1 260,00              |   | 720,00                   | 180,00                   | 2 160,00                  | 0,00                  |  |
|   |                          |                       |                        | •   |                          |                          |                           |                       | •  |

Le 15/04/2021

| 5  | 20 204,00  | 23 260,00   | -3 056,00   |
|--|--|---|---|
| 633100 TAXE SUR LES SALAIRES   | 52 814,96  | 50 000,00   | 2 814,96  |
| 6  |  |   |   |
| 633300 FORMATION CONTINUE  | 24 770,71  | 35 000,00   | -10 229,29  |
| 633400 EFFORT CONSTRUCTION   | -3 244,00  | 3 500,00  | -6 744,00   |
| 7  | 21 526,71  | 38 500,00   | -16 973,29  |
| 621000 PERSONNEL EXTERIEUR   | 0,00   | 3 700,00  | -3 700,00   |
| 641100 SALAIRES INDEMNITES IFC   | 733 799,39   | 755 800,00  | -22 000,61  |
| 641200 CONGES A PAYER  | -8 768,15  | 0,00  | -8 768,15   |
| 641400 INDEMNITES DIVERSES   | 11 500,00  | 2 500,00  | 9 000,00  |
| 641410 INDEMNITES JOURNALIERES   | 0,00   | 0,00  | 0,00  |
| 8 sous-total Salaires  | 736 531,24   | 758 300,00  | -21 768,76  |
| 645100 CHARGES SOCIALES/SALAIRES   | 281 574,83   | 347 300,00  | -65 725,17  |
| 645120 CHARGES / CONGES A PAYER  | -4 348,88  | 0,00  | -4 348,88   |
| 9  | 277 225.95   | 347 300,00  | -70 074,05  |
| 647500 MEDECINE DU TRAVAIL   | 2 698,34   | 2 600,00  | 98,34   |
| 647100 TICKET RESTAURANT   | 0,00   | 0.00  | 0.00  |
| 648000 AUT. CH. PERS., FEHAP, REPAS NOEL ETC   | 5 798,51   | 8 800,00  | -3 001,49   |
| 658000 AUTRES CHARGES DE GESTION   | 4,24   | 0,00  | 4,24  |
| 10   | 8 501,09   | 11 400,00   | -2 898,91   |
| TOTAL GROUPE 2   | 1 116 803,95   | 1 232 460,00  | -115 656,05   |
| TOTAL DEPENSES   |  |   |   |
| EXPLOITATION   | 1 348 448,70   | 1 467 783,00  | -119 334,30   |
|  |  |   |   |
|  |  |   |   |
| 706000 PRELEVEMENT/MAJEURS   | 261 303,44   | 250 000,00  | 11 303,44   |
| 25   |  |   | 0,00  |
| 732000 VERSEMENTS DDCS ET AUTRES N-1   | 1 196 679,16   | 1 196 679,16  | 0,00  |
| 733000 DEPARTEMENT   | 3 600,84   | 3 600,84  | 0,00  |
| 26   | 1 200 280,00   | 1 200 280,00  | 0,00  |
| 740002 SUBVENTION AIDE A L'EMPLOI  | 0,00   | 0,00  | 0,00  |
| 741000 SUBVENTION DDCS EQUIPEMENTS COVID   | 19 543,60  | 0,00  | 19 543,60   |
|  |  | -   | 000.00  |
| 741200 SUBVENTION CPAM EQUIPEMENTS COVID   | 993,88   | 0,00  | 993,88  |
| 741200 SUBVENTION CPAM EQUIPEMENTS COVID 706900 EXCEDENT REPORTABLE  | 993,88<br>0,00   | 0,00<br>0,00  | 993,88<br>0,00  |
|  | ,  |   |   |
| 706900 EXCEDENT REPORTABLE   | 0,00   | 0,00  | 0,00  |
| 706900 EXCEDENT REPORTABLE 28  | 0,00<br>1 482 120,92   | 0,00<br>1 450 280,00  | 0,00<br>31 840,92   |
| 706900 EXCEDENT REPORTABLE  28  758000 PRODUITS DIVERS  764000 REVENUS DE PLACEMENT  777000 QP DE SUBVENTION AMORTIE   | 0,00<br>1 482 120,92<br>52,45<br>1 599,27<br>303,50                                | 0,00<br>1 450 280,00<br>0,00<br>2 200,00<br>303,00                              | 0,00<br>31 840,92<br>52,45<br>-600,73<br>0,50                               |
| 706900 EXCEDENT REPORTABLE  28  758000 PRODUITS DIVERS  764000 REVENUS DE PLACEMENT  | 0,00<br>1 482 120,92<br>52,45<br>1 599,27  | 0,00<br>1 450 280,00<br>0,00<br>2 200,00  | 0,00<br>31 840,92<br>52,45<br>-600,73                                       |
| 706900 EXCEDENT REPORTABLE  28  758000 PRODUITS DIVERS  764000 REVENUS DE PLACEMENT  777000 QP DE SUBVENTION AMORTIE   | 0,00<br>1 482 120,92<br>52,45<br>1 599,27<br>303,50                                | 0,00<br>1 450 280,00<br>0,00<br>2 200,00<br>303,00                              | 0,00<br>31 840,92<br>52,45<br>-600,73<br>0,50                               |
| 706900 EXCEDENT REPORTABLE  28 758000 PRODUITS DIVERS 764000 REVENUS DE PLACEMENT 777000 QP DE SUBVENTION AMORTIE 781500 REPRISE PROVISION   | 0,00<br>1 482 120,92<br>52,45<br>1 599,27<br>303,50<br>0,00                        | 0,00<br>1 450 280,00<br>0,00<br>2 200,00<br>303,00<br>0,00                      | 0,00<br>31 840,92<br>52,45<br>-600,73<br>0,50<br>0,00                       |
| 706900 EXCEDENT REPORTABLE  28 758000 PRODUITS DIVERS 764000 REVENUS DE PLACEMENT 777000 QP DE SUBVENTION AMORTIE 781500 REPRISE PROVISION 791000 REMBS FORMATIONS et PREV.                      | 0,00<br>1 482 120,92<br>52,45<br>1 599,27<br>303,50<br>0,00<br>20 145,14           | 0,00<br>1 450 280,00<br>0,00<br>2 200,00<br>303,00<br>0,00<br>15 000,00         | 0,00<br>31 840,92<br>52,45<br>-600,73<br>0,50<br>0,00<br>5 145,14           |
| 706900 EXCEDENT REPORTABLE  28 758000 PRODUITS DIVERS 764000 REVENUS DE PLACEMENT 777000 QP DE SUBVENTION AMORTIE 781500 REPRISE PROVISION 791000 REMBS FORMATIONS et PREV. 791400 REMBS IJ CPAM | 0,00<br>1 482 120,92<br>52,45<br>1 599,27<br>303,50<br>0,00<br>20 145,14<br>161,95 | 0,00<br>1 450 280,00<br>0,00<br>2 200,00<br>303,00<br>0,00<br>15 000,00<br>0,00 | 0,00<br>31 840,92<br>52,45<br>-600,73<br>0,50<br>0,00<br>5 145,14<br>161,95 |

### LISTE DES IMMOBILISATIONS

### **ASSOCIATION TANDEM**

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

Présenté en Euros

IMMOBILISATIONS & AMORTISSEMENTS - données comptables

| Compte 213500 / 281350   | 0:         | AGENCEN   | <b>MENT CONSTRUCTION</b> | TRUCTION          |         |           |           |           |         |           |            |
|--------------------------|------------|-----------|--------------------------|-------------------|---------|-----------|-----------|-----------|---------|-----------|------------|
| Désignation              | Acquis le  | Prix Acq. | Val. rés.                | Base amo. M. / Tx | M. / Tx | Amo. ant. | Dot. exo. | Cum. amo. | Dépréc. | Cum. dép. | Val. nette |
| 0001 STANE FAUX PLAFONDS | 17/11/2011 | 12 283,47 |                          | 12 283,47 L 10,00 | L 10,00 | 9 977,00  | 1 228,35  | 11 205,35 |         |           | 1 078,12   |
| Sous-total               | total      | 12 283,47 |                          | 12 283,47         |         | 9 977,00  | 1 228,35  | 11 205,35 |         |           | 1 078,12   |

| Compte 218100 / 281810                          |            | INSTAL./AC | GENCEMEN  | GENCEMENTS DIVERS |             |           |           |         |           |            |
|---|------------|------------|-----------|-------------------|-------------|-----------|-----------|---------|-----------|------------|
| Désignation /                                   | Acquis le  | Prix Acq.  | Val. rés. | Base amo. M. / Tx | x Amo. ant. | Dot. exo. | Cum. amo. | Dépréc. | Cum. dép. | Val. nette |
| 0001 VIR ATE ENERGIE clim 3 étage               | 03/06/2019 | 4 997,40   |           | 4 997,40 L 25,00  | 00 721,85   | 1 249,35  | 1 971,20  |         |           | 3 026,20   |
| 0002 VIR ATE ENERGIE clim grand bureau :        | 03/06/2019 | 1 890,96   |           | 1 890,96 L 25,00  | 00 273,14   | 472,74    | 745,88    |         |           | 1 145,08   |
| 0003 VIR ATE ENERGIE clim 2 étage               | 03/06/2019 | 4 047,72   |           | 4 047,72 L 25,00  | 00 584,67   | 1 011,93  | 1 596,60  |         |           | 2 451,12   |
| 0004 VIR ATE CLIM bureau 1ER ETAGE Entrée       | 02/06/2020 | 5 049,12   |           | 5 049,12 L 25,00  | 00          | 732,82    | 732,82    |         |           | 4 316,30   |
| 0005 VIR ATE CLIM bureau 2EME ETAGE Entrée      | 02/06/2020 | 3 562,44   |           | 3 562,44 L 25,00  | 00          | 517,05    | 517,05    |         |           | 3 045,39   |
| 0006 SIR SYSTEM 4 interphone video+3 gac Entrée | 24/07/2020 | 4 640,23   |           | 4 640,23 L 20,00  | 00          | 404,73    | 404,73    |         |           | 4 235,50   |
|   |            |            |           |                   |             |           |           |         |           |            |
| Sous-total                                      |            | 24 187,87  |           | 24 187,87         | 1 579,66    | 4 388,62  | 5 968,28  |         |           | 18 219,59  |

| Acquis le         Prix Acq.         Val. rés.         Base amo.         M. / Tx         Amo. ant.         Dot. exo.         Cum.           21/11/2018         5781,60         6.33.33         2 141,33         1 927,20         4           15/05/2019         309,54         1 33,33         2 141,33         1 927,20         4           30/11/2014         17 734,80         1 7734,80         2 7,12         271,20         17           25/11/2019         1 356,00         1 356,00         2 0,00         2 7,12         2 71,20         1           24/09/2009         1 682,84         1 682,84         1 682,84         2 71,20         3 505,5  | Compte 218300 / 281830                         |            | MAT.BURE  | REAU &INFORMATIQUE | MATIQUE   |         |           |           |           |         |           |            |
|--|--|------------|-----------|--------------------|-----------|---------|-----------|-----------|-----------|---------|-----------|------------|
| 21/11/2018         5 781,60         L 33,33         2 141,33         1 927,20         4           15/05/2019         309,54         L 33,33         2 141,33         1 927,20         4           25/11/2014         17 734,80         L 33,33         1 7 734,80         L 33,33         1 7 734,80         1 7 734,80           25/11/2019         1 356,00         1 356,00         L 20,00         2 7,12         2 7,12         1 7 7,12           25/11/2019         1 132,60         1 682,84         L 20,00         2 7,12         2 7,12           24/09/2009         1 682,84         L 20,00         1 682,84         L 20,00         1 682,84         1 132,60           24/09/2009         6 681,98         L 20,00         6 681,98         L 20,00         6 681,98         6 681,98         L 20,00         6 681,98         6 681,98         1 223,22         L 33,33         1 1223,22         1 137,81         1 137,81         1 137,81         1 137,81         1 137,81         1 137,81         1 137,81         1 132,40         1 132,40         1 132,40         1 132,40         1 132,40         1 132,40         1 134,45         1 134,45         1 134,45         1 134,45         1 144,57         1 144,57         1 144,57         1 144,57         1 144,57 <td< th=""><th>Désignation</th><th>Acquis le</th><th>Prix Acq.</th><th>Val. rés.</th><th>Base amo.</th><th>M. / Tx</th><th>Amo. ant.</th><th>Dot. exo.</th><th>Cum. amo.</th><th>Dépréc.</th><th>Cum. dép.</th><th>Val. nette</th></td<>   | Désignation                                    | Acquis le  | Prix Acq. | Val. rés.          | Base amo. | M. / Tx | Amo. ant. | Dot. exo. | Cum. amo. | Dépréc. | Cum. dép. | Val. nette |
| 15.05/2019   309,54   13,33   17,734,80   1732,60   1732,60   1732,60   1732,60   1732,60   1732,60   1682,84   1.00,00   1682,84   1.00,00   1682,84   1.00,00   1682,84   1.00,00   1682,84   1.00,00   1682,84   1.00,00  | 0001 EXCEPT 4 pc dell+ecran                    | 21/11/2018 | 5 781,60  |                    | 5 781,60  | Ι.      | 2 141,33  | 1 927,20  | 4 068,53  |         |           | 1 713,07   |
| 30/11/2014         17734,80  | 0002 MATERILE.NET ecran                        | 15/05/2019 | 309,54    |                    | 309,54    |         | 64,77     | 103,18    | 167,95    |         |           | 141,59     |
| 25/11/2019         1356,00         1356,00         L 20,00         27,12         271,20           02/07/2009         1132,60         L 20,00         1682,84         1132,60         1 113,60         1 113,60         1 113,60         1 113,60         1 113,60         1 113,60         1 113,60         1 113,60 </td <td>0003 SERVEUR ET CHANGT INFORMATIQ</td> <td>30/11/2014</td> <td>17 734,80</td> <td></td> <td>17 734,80</td> <td></td> <td>17 734,80</td> <td></td> <td>17 734,80</td> <td></td> <td></td> <td></td>  | 0003 SERVEUR ET CHANGT INFORMATIQ              | 30/11/2014 | 17 734,80 |                    | 17 734,80 |         | 17 734,80 |           | 17 734,80 |         |           |            |
| 02/07/2009         1132,60         1132,60         1 33,33         1132,60         1 132,60           01/09/2009         1682,84         1 682,84         1 682,84         1 1 882,84         1 1 882,84           24/09/2009         3 505,50         3 505,50         1 33,33         3 505,50         3 505,50           90/12/2019         6 681,98         6 681,98         6 681,98         6 681,98         6 681,98           19/01/2010         1 223,22         1 223,22         1 223,22         1 33,33         1 123,40           18/08/2010         1 192,40         1 192,40         1 192,40         1 192,40         1 1           15/10/2010         2 950,88         2 200,88         2 200,08         2 296,88         2 207,45         2 25,07           2 5/07/2011         692,48         2 0,00         2 950,88         2 077,45         2 077,45         2 2 077,45           2 5/07/2011         692,48         4 020,00         2 0,00         2 0,00         2 0,07         2 0,07           1 60/10/2010         692,48         4 020,00         2 0,00         2 0,07         2 0,07         2 0,07         2 0,07         2 0,07           2 607/2011         4 020,00         1 04,60         1 04,60         1 04,60 <td< td=""><td>0004 EXCEPT PC DELL POUR LE SCANNE</td><td>25/11/2019</td><td>1 356,00</td><td></td><td>1 356,00</td><td>_</td><td>27,12</td><td>271,20</td><td>298,32</td><td></td><td></td><td>1 057,68</td></td<>   | 0004 EXCEPT PC DELL POUR LE SCANNE             | 25/11/2019 | 1 356,00  |                    | 1 356,00  | _       | 27,12     | 271,20    | 298,32    |         |           | 1 057,68   |
| 01/09/2009   1682,84   1682,84   1 20,00   1682,84   3 505,50    | 00045 PC ESPRIMO + ECRAN CLAVIER               | 02/02/2009 | 1 132,60  |                    | 1 132,60  | L 33,33 | 1 132,60  |           | 1 132,60  |         |           |            |
| 24/09/2009         3505,50         13,33         3505,50         13,78         198,38         3           06/12/2019         595,14         13,33         13,78         198,38         9           30/09/2009         6681,98         6681,98         1223,22         1223,22         1223,22           19/01/2010         11223,22         1131,81         1131,81         1131,81         11           18/08/2010         1192,40         1192,40         133,33         1192,40         11           15/10/2010         1252,21         25,03         1252,21         11           26/07/2010         2950,88         120,00         2950,88         144,57   | 00046 CABLAGE RESEAU                           | 01/09/2009 | 1 682,84  |                    | 1 682,84  | _       | 1 682,84  |           | 1 682,84  |         |           |            |
| 06/12/2019         595,14         595,14         L 33,33         13,78         198,38         6           30/09/2009         6681,98         L 20,00         6681,98         L 20,00         6681,98         6           190/12010         1 223,22         L 23,33         1 223,22         L 33,33         1 131,81         1           1 8/08/2010         1 1192,40         L 1192,40         L 1192,40         L 33,33         1 192,40         1           1 5/10/2010         1 252,21         L 33,33         1 192,40         1         1           2 5/07/2011         2 95,03         R 2 95,08         L 20,00         2 956,88         L 33,33         1 144,57         1           2 5/07/2011         692,48         C 2077,45         L 33,33         1 144,57         2         2           2 5/07/2011         692,48         C 20,00         2 95,08         R 33,33         1 144,57         2           3 1/07/2019         692,48         C 20,00         2 0,07         C 20,00         20,17         2           6 9/12/2019         1 650,00         L 20,00         2 0,17         330,00         1           6 9/12/2019         1 0416,00         L 30,00         2 0,90         1 148,00         1 <td>00047 3 9C + ECRAN-CLAVIERS</td> <td>24/09/2009</td> <td>3 505,50</td> <td></td> <td>3 505,50</td> <td>_</td> <td>3 505,50</td> <td></td> <td>3 505,50</td> <td></td> <td></td> <td></td>  | 00047 3 9C + ECRAN-CLAVIERS                    | 24/09/2009 | 3 505,50  |                    | 3 505,50  | _       | 3 505,50  |           | 3 505,50  |         |           |            |
| 30/09/2009   6681,98   6681,98   L 20,00   L | 0005 BURO+ chargeur retourneur olivetti        | 06/12/2019 | 595,14    |                    | 595,14    |         | 13,78     | 198,38    | 212,16    |         |           | 382,98     |
| 19/01/2010   1223,22   1223,22   133,33   1223,22   1  | 00050 RESEAU INFORMATIQUE                      | 30/09/2009 | 6 681,98  |                    | 6 681,98  |         | 6 681,98  |           | 6 681,98  |         |           |            |
| 18,08/2010   1131,81   | 00051 ESPRIMO PC + ECRAN-CLAVIER               | 19/01/2010 | 1 223,22  |                    | 1 223,22  |         | 1 223,22  |           | 1 223,22  |         |           |            |
| 18/08/2010         1192,40         1192,40         1192,40         1192,40           15/10/2010         1252,21         1252,21         1252,21         1252,21           26/10/2010         2950,88         1250,00         2950,88         1252,21           31/12/2010         1144,57         2950,88         2950,88         2950,88           31/12/2010         1144,57         2077,45         2077,45         2077,45           25/07/2011         692,48         692,48         692,48         692,48           691/2/2019         4020,00         4020,00         1450,00         20,17           691/2/2019         10416,00         4020,00         4020,00         1488,00           628,88         6388,80         6388,80         6388,80         1100,29  | 00052 PC ESPRIMO + ECRAN-CLAVIER               | 08/06/2010 | 1 131,81  |                    | 1 131,81  |         | 1 131,81  |           | 1 131,81  |         |           |            |
| 15/10/2010   1252,21   1 | 00053 PC ESPRIMO + ECRAN-CLAVIER               | 18/08/2010 | 1 192,40  |                    | 1 192,40  |         | 1 192,40  |           | 1 192,40  |         |           |            |
| 26/10/2010         2 950,88         L 20,00         2 950,88           31/12/2010         1144,57         L 33,33         1144,57           25/07/2011         2 077,45         L 33,33         2 077,45           31/07/2011         692,48         L 20,00         20,77,45           99/12/2019         1 650,00         1 650,00         2 077,45           99/12/2019         4 020,00         4 020,00         2 077,45           10416,00         1 144,29         333,33         1 144,57           1 144,57         1 20,00         2 077,45         1 33,33           1 144,57         1 20,00         2 077,45         2 077,45           1 144,57         1 20,00         2 077,45         2 077,45           1 144,57         1 20,00         2 077,45         2 077,45           1 144,27         1 144,29         330,00           1 144,29         1 144,29         330,00           1 144,20         1 144,20         1 144,80,00           1 144,20         1 144,20         1 144,80,00           1 144,20         1 144,20         1 144,80,00           1 144,20         1 144,20         1 144,80,00           1 144,20         1 144,20         1 144,80,00   | 00054 ESPRIMO DUOCORE+ECRAN+OFFI               | 15/10/2010 | 1 252,21  |                    | 1 252,21  | _       | 1 252,21  |           | 1 252,21  |         |           |            |
| 31/12/2010   1144,57   1144,57   L 33,33   1144,57   L 33,33   1144,57   L 33,23   2077,45   L 33,33   E027,45   E | 00056 INSTALLATION RESEAU MOLSHEIN             | 26/10/2010 | 2 950,88  |                    | 2 950,88  | L 20,00 | 2 950,88  |           | 2 950,88  |         |           |            |
| 25/07/2011         2 077,45         L 33,33         2 077,45           31/07/2011         692,48         L 33,33         692,48           09/12/2019         1 650,00         L 20,00         L 20,00           09/12/2019         4 020,00         4 020,00         1 14,29           10416,00         6 388,80         6 388,80         L 20,00  | 00057 ESPRIMO + ECRAN + OFFICE                 | 31/12/2010 | 1 144,57  |                    | 1 144,57  | _       | 1 144,57  |           | 1 144,57  |         |           |            |
| 31/07/2011   692,48   692,48   L 33,33   692,48   L 33,00   L 20,00   L 20 | 00058 3 PC ESPRIMO                             | 25/07/2011 | 2 077,45  |                    | 2 077,45  |         | 2 077,45  |           | 2 077,45  |         |           |            |
| 09/12/2019         1 650,00         1 650,00         L 20,00         20,17         330,00         1           09/12/2019         4 020,00         4 020,00         1 33,33         81,89         1 340,00         1           Entrée         21/02/2019         10 416,00         10 416,00         2 04,93         1 140,29         1           6 388,80         6 388,80         6 388,80         6 388,80         1 100,29         1  | 00059 P.C. ESPRIMO                             | 31/07/2011 | 692,48    |                    | 692,48    |         | 692,48    |           | 692,48    |         |           |            |
| 09/12/2019         4 020,000         4 020,000         L 33,33         81,89         1 340,00         1 340,00           Entrée         21/02/2020         6 388,80         6 388,80         L 20,00         1 100,29         1 1  | 0006 C SWIN SCANNER PANASONIC                  | 09/12/2019 | 1 650,00  |                    | 1 650,00  |         | 20,17     | 330,00    | 350,17    |         |           | 1 299,83   |
| Entrée 21/02/2020 6 388,80 6 388,80 L 20,00 1 100,29 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 100,29 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1  | 0007 C SWIN install aplii+reprise données      | 09/12/2019 | 4 020,00  |                    | 4 020,00  |         | 81,89     | 1 340,00  | 1 421,89  |         |           | 2 598,11   |
| Entrée 21/02/2020 6 388,80 6 388,80 L 20,00 1 100,29 1   | 0008 C SWIN logiciels                          | 09/12/2019 | 10 416,00 |                    | 10 416,00 |         | 90,93     | 1 488,00  | 1 578,93  |         |           | 8 837,07   |
| 4 054 00 1 00 00 1 00 00   |  | 21/02/2020 | 6 388,80  |                    | 6 388,80  |         |           | 1 100,29  | 1 100,29  |         |           | 5 288,51   |
| Entree 22/04/2020 1 034,00 200,47  | 0010 EXCEPT INFO poste scanner molshein Entrée | 22/04/2020 | 1 854,00  |                    | 1 854,00  | L 20,00 |           | 256,47    | 256,47    |         |           | 1 597,53   |

# IMMOBILISATIONS & AMORTISSEMENTS - données comptables

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| Compte 218300 / 281830         |            | MAT.BURE  | <b>SEAU &amp;INFORMATIQUE</b> | <b>RATIQUE</b>    |         |           |           |           |         |           |            |
|--------------------------------|------------|-----------|-------------------------------|-------------------|---------|-----------|-----------|-----------|---------|-----------|------------|
| Désignation                    | Acquis le  | Prix Acq. | Val. rés.                     | Base amo. M. / Tx | M. / Tx | Amo. ant. | Dot. exo. | Cum. amo. | Dépréc. | Cum. dép. | Val. nette |
| 0060 MATERIEL INFORMAT. EXCEPT | 31/03/2015 | 5 046,00  |                               | 5 046,00 L 20,00  | L 20,00 | 4 796,50  | 249,50    | 5 046,00  |         |           |            |
| Sous-total                     | le le      | 79 819,82 |                               | 79 819,82         |         | 49 639,23 | 7 264,22  | 56 903,45 |         |           | 22 916,37  |

| Désignation         Acquis le         Prix Acq.         Val. rés.         Baa           0012 ARMOIRE         08/03/2010         659,00         Val. rés.         Ba.           0013 ARMOIRE         08/03/2010         681,72         Val. rés.         Ba.           0014 ARMOIRE         08/03/2010         681,72         A99,33         A91,00         A91,72         A91,7 | Val. rés. Base amo. M. / Tx 659,00   20,00 681,72   20,00 499,33   20,00 1196,00   20,00 47,20   20,00 47,20   20,00 47,20   20,00 47,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,24   16,67 623,13   20,00 6226,04   16,67 900,71   20,00 1257,14   16,67 900,71   20,00 1257,14   16,67 900,71   20,00 1256,04   20,00 1256,04   14,29 1692,10   14,29 | Amo. ant.<br>659,00<br>681,72<br>499,93<br>1 196,00<br>477,20<br>835,02<br>472,42<br>1 435,28<br>623,24<br>351,13<br>520,79<br>446,08<br>1 257,14<br>900,71<br>226,04 | Dot. exo. Cum. amo.  659.00 681,72 499,93 1 196,00 477,20 885,02 472,42 1 435,28 623,24 623,24 646,08 1 257,14 900,71 | . amo. Dépréc. 659,00 681,72 499,93 196,00 477,20 835,02 477,24 435,28 623,24 456,08 257,14 900,71 226,04 | Cum. dép. | Val. nette |
|--|--|---|---|---|-----------|------------|
| 08/03/2010 08/03/2010 24/06/2010 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 01/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 01/04/2019 16/04/2019 16/04/2019 16/04/2019 02/08/2019  |  |   | 189<br>194<br>194<br>195<br>195<br>195<br>195<br>195<br>195<br>195<br>195   | 9,000<br>1,72<br>6,00<br>6,00<br>5,02<br>5,24<br>2,24<br>1,13<br>1,13<br>6,08<br>6,08<br>6,08<br>6,08     |           |            |
| 08/03/2010 08/03/2010 24/06/2010 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 01/04/2011 31/12/2015 04/12/2017 01/04/2019 16/04/2019 16/04/2019 05/12/2018 11 01/05/2019  |  |   | 89<br>90<br>17<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18<br>18                          | 1,72<br>6,00<br>6,00<br>5,02<br>5,02<br>2,42<br>3,24<br>11,13<br>6,08<br>6,08<br>6,08<br>6,04             |           |            |
| 08/03/2010 24/06/2010 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 01/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 31/12/2015 04/12/2017 04/12/2017 04/12/2017 04/12/2019 15/12/2019 16/04/2019 16/04/2019 02/08/2019   |  |   | 22  | 9,93<br>5,00<br>2,42<br>5,28<br>3,24<br>11,13<br>6,08<br>6,08<br>6,04                                     |           |            |
| 24/06/2010 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 10/2/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 04/12/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 25/07/2011  |  |   | 00 9 4 1 1 2 2 3 4 5 2 4 5 2 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5  | 6,000<br>7,20<br>2,42<br>3,528<br>11,13<br>16,08<br>16,08<br>16,04<br>17,14                               |           |            |
| 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 31/10/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 01/04/2011 01/04/2019 16/04/2019 16/04/2019 16/04/2019 02/12/2019 02/12/2019  |  |   | 7.4 8.8 4 1.1.2 2.2 2.4 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2 2   | 7,20<br>2,42<br>5,28<br>5,28<br>1,1,13<br>6,08<br>6,08<br>6,04  |           |            |
| 31/10/2010<br>31/10/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>04/12/2018<br>16/04/2019<br>05/12/2019<br>02/08/2019   |  |   | 88 4 4 1 C C C C C C C C C C C C C C C C C  | 5,02<br>2,42<br>5,28<br>11,13<br>6,08<br>77,14<br>16,04   |           |            |
| 31/10/2010 31/10/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 04/12/2015 04/12/2015 04/12/2018 15/10/2019 05/12/2019 05/12/2019 05/12/2019  |  |   |   | 2,42<br>5,28<br>3,24<br>1,13<br>6,08<br>6,08<br>6,04  |           |            |
| 31/10/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 02/11/2010 01/07/2011 25/07/2011 25/07/2011 31/12/2015 04/12/2017 04/12/2017 01/04/2019 15/04/2019 05/12/2018 11 01/05/2019   |  |   | 4 t t t t t t t t t t t t t t t t t t t   | 5,28<br>3,24<br>1,13<br>6,08<br>6,08<br>6,04<br>6,04  |           |            |
| 02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>01/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>04/12/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>02/08/2019   |  |   | 9<br>9<br>9<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8<br>8                      | 3,24<br>1,13<br>6,08<br>6,08<br>6,07<br>1,7,14<br>6,04  |           |            |
| 02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>10/11/2010<br>01/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>10/05/2019   |  |   |   | 1,13<br>0,79<br>6,08<br>77,14<br>00,71<br>01,00   |           |            |
| 02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>01/1/2011<br>125/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019   |  |   | 2. 4 4 1. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2.  | 0,79<br>6,08<br>7,7,14<br>00,71<br>00,74  |           |            |
| 02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>01/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019   |  |   | 1 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4   | 6,08<br>7,14<br>10,71<br>16,04  |           |            |
| 02/11/2010<br>02/11/2010<br>02/11/2010<br>01/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019   |  |   | 125<br>90<br>22<br>22   | 7,14<br>10,71<br>16,04  |           |            |
| 02/11/2010<br>02/11/2010<br>01/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>05/12/2018<br>01/05/2019<br>02/08/2019   |  | -   | 900   | 0,71<br>(6,04   |           |            |
| 02/11/2010<br>01/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>04/12/2019<br>16/04/2019<br>05/12/2018<br>01/05/2019<br>02/08/2019   |  | -   | 22  | 6,04  |           |            |
| 01/07/2011<br>25/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>05/12/2018<br>01/05/2019<br>02/08/2019   |  | -   |   | 1010  |           |            |
| 25/07/2011<br>25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>05/12/2018<br>21/12/2019<br>01/05/2019<br>02/08/2019   |  |   | 1 692,10  | 2,10  |           |            |
| 25/07/2011<br>31/12/2015<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>05/12/2018<br>11/05/2019<br>02/08/2019   | _  |   | 22.   | 223,04  |           |            |
| 31/12/2015<br>04/12/2017<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>16/04/2019<br>10/05/2019<br>02/08/2019   |  | 366,57  | 36  | 366,57  |           |            |
| 04/12/2017<br>04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>05/12/2018<br>21/12/2018<br>01/05/2019   | 339,00 L 20,00   | 271,39  | 67,61 339   | 339,00  |           |            |
| 04/12/2017<br>01/04/2019<br>16/04/2019<br>05/12/2018<br>21/12/2019<br>07/05/2019   | 920,40 L 14,29   | 272,84  | 131,49 40   | 404,33  |           | 516,07     |
| 01/04/2019<br>16/04/2019<br>05/12/2018<br>21/12/2018<br>1<br>01/05/2019<br>02/08/2019  | 926,64 L 20,00   | 384,56  | 185,33 56   | 569,89  |           | 326,75     |
| 16/04/2019<br>05/12/2018<br>21/12/2018<br>1<br>01/05/2019<br>02/08/2019  | 200,00 L 50,00   | 75,00   | 100,001   | 175,00  |           | 25,00      |
| 05/12/2018 2 teuil 21/12/2018 1 age 01/05/2019 eau 02/08/2019  | 607,26 L 25,00   | 107,54  | 151,82 259  | 259,36  |           | 347,90     |
| 21/12/2018 1<br>01/05/2019<br>02/08/2019   | 2 610,60 L 25,00   |   | 652,65 1 35   | 352,44  |           | 1 258,16   |
| 01/05/2019 02/08/2019  | 1 634,34 L 25,00   | 419,94  | 408,59 828  | 828,53  |           | 805,81     |
| 02/08/2019   | _  |   |   | 146,67  |           | 117,33     |
|  | _  |   |   | 190,88  |           | 349,12     |
| 0039 BURO+ class.4tiroires 02/08/2019 366,12   | 366,12 L 25,00   | 37,88   | 91,53   | 129,41  |           | 236,71     |
| 0040 EPG SERVICES achats 3 stores califor 07/08/2019 414,06  | 414,06 L 33,33   | 55,21   | 138,02  | 193,23  |           | 220,83     |
| 0041 BURO+ class.4tiroirs 366,12   | 366,12 L 25,00   | 36,36   |   | 127,89  |           | 238,23     |
| 0042 BURO+ class.4tiroirs 08/08/2019 366,12  | 366,12 L 25,00   | 36,36   | 91,53   | 127,89  |           | 238,23     |
| npoint   | _  |   | 00,99   | 22,00   |           | 187,00     |
| 0044 ERGONOMIA fauteuil ergo 16/11/2019 1501,93  | 1 501,93 L 25,00   |   | 375,48 43;  | 432,85  |           | 1 069,08   |
| 0045 ERGONOMIA table travail ergo 06/11/2019 1 672,87  | 1 672,87 L 25,00   | 63,89   | 418,22 48;  | 482,11  |           | 1 190,76   |
| 0046 OFFICE DEPOT siege 20/11/2019 214,80  | 214,80 L 25,00   | 6,12  | 53,70   | 59,82   |           | 154,98     |

50 740,10

92 836,79

16 127,69

76 709,10

142 362,83

143 576,89

## ASSOCIATION TANDEM

## IMMOBILISATIONS & AMORTISSEMENTS - données comptables

Période du 01/01/2020 au 31/12/2020

| Compte                        | 218400 / 281840 |            | MOBILIER  | -                         |                   |          |           |           |           |         |           |            |
|-------------------------------|-----------------|------------|-----------|---------------------------|-------------------|----------|-----------|-----------|-----------|---------|-----------|------------|
| Désignation                   |                 | Acquis le  | Prix Acq. | Val. rés.                 | Base amo. M. / Tx | M. / Tx  | Amo. ant. | Dot. exo. | Cum. amo. | Dépréc. | Cum. dép. | Val. nette |
|                               | Sous-total      |            | 26 071,67 |                           | 26 071,67         |          | 15 513,21 | 3 246,50  | 18 759,71 |         |           | 7 311,96   |
|                               |                 |            |           |                           |                   |          |           |           |           |         |           |            |
| Compte                        | 275000 /        |            | CAUTION   | <b>N / LOYERS RIK</b>     | 3IK               |          |           |           |           |         |           |            |
| Désignation                   |                 | Acquis le  | Prix Acq. | Val. rés.                 | Base amo. M. / Tx | M. / Tx  | Amo. ant. | Dot. exo. | Cum. amo. | Dépréc. | Cum. dép. | Val. nette |
| 0001 CAUTION / LOYERS RIK     | YERS RIK        | 01/01/2000 | 514,06    |                           |                   | N.A.0,00 |           |           |           |         |           | 514,06     |
|                               | Sous-total      |            | 514,06    |                           |                   |          |           |           |           |         |           | 514,06     |
|                               |                 |            |           |                           |                   |          |           |           |           |         |           |            |
| Compte                        | 275001 /        |            | CAUTION   | <b>N / LOYERS BAUMANN</b> | BAUMANN           |          |           |           |           |         |           |            |
| Désignation                   |                 | Acquis le  | Prix Acq. | Val. rés.                 | Base amo. M. / Tx | M. / Tx  | Amo. ant. | Dot. exo. | Cum. amo. | Dépréc. | Cum. dép. | Val. nette |
| 0001 CAUTION / LOYERS BAUMANN | YERS BAUMANN    | 01/01/2000 | 700,00    |                           |                   | N.A.0,00 |           |           |           |         |           | 700,00     |
|                               | Sous-total      |            | 200,00    |                           |                   |          |           |           |           |         |           | 700,00     |
|                               |                 |            |           |                           |                   |          |           |           |           |         |           |            |

### Rapport de Présentation

### MISSION DE PRÉSENTATION DES COMPTES ANNUELS

Dans le cadre de la mission de Présentation des comptes annuels de l'entreprise ASSOCIATION TANDEM pour l'exercice du 01/01/2020 au 31/12/2020 et conformément à nos accords, j'ai effectué les diligences prévues par les normes définies par l'Ordre des Experts Comptables.

Les comptes annuels ci-joints, qui comportent 19 pages, se caractérisent par les données suivantes :

total du bilan 1 216 516,39 Euros

chiffre d'affaires 261 303,44 Euros

résultat net comptable 155 934,53 Euros

Fait à SCHILTIGHEIM Le 13/04/2021

Signature

Cabinet WOELFLIN S.A. 25 Avenue de l'Europe 67300 SCHILTIGHEIM